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У одному квітучому краю, на 
перехресті степів і лісів, між ріками та 
високими горами, жила держава – 

Україна. Славилася вона не лише 
своїми багатствами, а й людьми, які 
були вільні духом, хоробрі серцем і 
вірні рідній землі. Але не завжди її 
шлях був мирним. Здавна приходили 
до неї темні сили, які хотіли відібрати 
її багатства, поневолити її народ і 
загасити вогник свободи. 
 

 

Одного дня, коли сонце вже ховалося за обрій, а небо застигло в помаранчевих 
відблисках, зібралися на раді старійшини України – мудрі люди з усіх куточків держави. 
Вони міркували, як захистити рідну землю, бо надходили важкі часи: чорні хмари 
згущувалися на сході, несучи з собою небезпеку. 

Ми мусимо захистити наш край, – промовив сивий дідусь, якого всі звали Батьком. 
Він був старим, але його голос звучав міцно, як залізо. Потрібно підняти молодь, бо саме в 
ній – сила України. 

Але чи вистачить їм сміливості? – засумнівалася бабуся, в якої очі виблискували 
мудрістю пережитих років. – Ворог сильний, а наші діти ще такі юні... 

Вистачить, – мовила молода дівчина з червоною квіткою у волоссі. – У нас у серці 
живе те, чого не знищити ні мечем, ні вогнем – любов до рідної землі. 

На ранок старійшини розійшлися по всіх селах і містах, розповідаючи людям про 
небезпеку, що наближалася, і про те, що кожен мусить піднятися на захист рідного краю. І 
люди почали гуртуватися, діти вчилися майструвати луки, хлопці збирали метал, дівчата 
плели вінки й готувалися до складних днів. 

Минуло кілька місяців, і чорні хмари дійсно накрили край. Ворог прийшов зі своїми 
темними силами й оголосив, що відтепер Україна мусить схилити голову. Він розсилав своїх 
гінців у кожен дім, щоб налякати людей, але, на подив, не зустрів ні страху, ні підкорення. 

Ви мусите здатися, – мовив один із ворогів, увійшовши до хати старої жінки. Це не 
ваш бій. 

Але бабуся лише подивилася на нього і сказала: 
Не вашій силі зрозуміти наш дух. Ми – діти свободи, і ніколи не схилимо голову! 
Ворог намагався залякати людей, вдавався до обманів, але кожен раз зустрічав опір. 

Хлопці й дівчата ставали поруч зі старими і відстоювали кожен клаптик землі, кожен 
будинок, кожне дерево. 

Після однієї важкої битви молодий хлопець, на ім'я Олекса, повертався до свого села. 
Рани боліли та серце билося рівно й гордо. 

Чи не важко тобі, сину? – запитала його мати, помітивши його втому. 
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Ні, мамо, – відповів він. Бо я знаю, за що ми боремося. І я знаю, що наша перемога – в 
єдності. Бо коли ми разом – ніякі сили не здолають нас! 

 

Його слова розлетілися по всій Україні. Люди повторювали їх, як молитву, надихаючи 
одне одного й укріплюючи віру в перемогу. 

Минув час, і ворог відступив, бо зрозумів, що Україну не здолати ні мечем, ні 
обманом. Вона вистояла, бо її сила була не в зброї, а в серцях її людей, у їхній відданості, у 
любові до рідної землі. І не важливо, скільки разів приходили темні хмари – вони завжди 
розсіювалися перед світлом, що горіло в кожному українському серці. 

І тепер, коли вечорами збиралися люди біля вогнищ, старші розповідали молодшим: 
Запам'ятайте, діти, не той сильний, хто має меча, а той, хто має світло в душі. Україна 

жила і буде жити, бо в ній – вічна сила народу! 
І всі, слухаючи ці слова, відчували гордість за свій край, де б вони не були, бо знали: 

їхня земля, їхня Україна, завжди буде вільною і ніколи не схилить голову перед темрявою. 

 

 

ПТАХ СВІТЛА 

Власюк Вікторія, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта. Психологія»,3 курс, РДГУ 

Науковий керівник: Безлюдна В.І., кандидат педагогічних наук, доцент, 
професор кафедри 

 

Чи чули ви, як шумить сосновий ліс? Звичайний ліс, у якому весело щебечуть пташки, 
дзюрчать струмочки та проживають звичайні лісові мешканці.  

Але сьогоднішній ранок у сосновому лісі розпочався не зі співу птахів, а із тривожної 
новини про появу над містом вогняних птахів. Ніхто зі звірів їх раніше не бачив, але всі 
відчували, що ці непрохані гості прилетіли зі злими намірами. От і наш маленький Єнотик 
ніколи раніше не зустрічався з вогняними птахами, але по маминому стурбованому обличчю 
зрозумів, що сталося щось непередбачуване.  

Єнотик намагався дізнатися у мами, що ж трапилося, але дорослим було не до нього: 
вони постійно кудись телефонували та збирали речі. Дорослі трішки заспокоїлися лише коли 
дісталися до старого куща калини, під яким Єнотик побачив дбайливо вириту лисячу нірку. 
Біля цієї нірки збиралися і інші звірі. «Нарешті я зможу поспілкуватися з мамою» , – подумав 
Єнотик, коли вони присіли на м’якеньке покривало поруч з двома лисенятами-близнючками. 

Із розмов дорослих Єнотик зрозумів, що над їх рідним лісом тепер можуть літати 
небезпечні вогнені птахи. Але у нас є відважний охоронець: у небі впевнено літає, 
захищаючи ліс та його мешканців мужній Птах Світла. Нашого захисника бояться навіть 
вогнені птахи. Єнотик його теж ніколи не бачив, але дорослі говорили, що Птах Світла має 
сильні великі крила та безстрашне серце. І він завжди перебуває на стороні Добра. Ці слова 
трішки заспокоїли Єнотика та додали йому впевненості.  
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